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Bajtocy na lekcji matematyki uczy sie o nowych nieréwnosciach. W Bajtocji liczba jest wigksza od drugiej
wtedy i tylko wtedy kiedy suma jej cyfr jest wicksza. Bajtek robi teraz zadanie polegajace na wpisaniu miedzy
dwie liczby jednego z 3 znakéw: <, > lub =. Nie jest pewny swoich odpowiedzi, dlatego prosi Cie o pomoc w
wypisaniu poprawnych wynikéw.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna ¢ (¢ < 10°) oznaczajaca liczbe zapytan. W
kazdym z nastepnych ¢ wierszy znajduja sie dwie liczby: a;,b; < 10'®, ktére nalezy ze sobg poréwnaé wedtug
zasad Bajtockiej matematyki.

Wyjscie

Na wyjéciu powinno pojawic¢ sie doktadnie g wierszy. W i-tym wierszu powinien znalez¢ sie jeden znak sposérod:
<, >, = poprawnie uzupelniajacy nier6wnosc.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Poprawna odpowiedzig jest:
3 >

16 12 <

21 15 =

33 6

Wyjasnienie przykladu: W drugim zapytaniu suma cyfr liczby 21 to 3, a suma cyfr liczby 15 to 6, poniewaz
3 <6 to 21 < 15. W trzecim zapytaniu suma cyfr obu liczb jest réwna, dlatego 33 = 6.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie Warunki Liczba punktéw | Limit czasu
1 g < 1000 40 5s
2 brak dodatkowych ograniczen 60 10 s




